

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Москва, К-9, ул. Горького, д. 5/0. Тел. Б 9-51-61

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
АБХАЗИЯ

г. Сухуми

от
21 АВГ 1965
Газета №

СПЕКТАКЛЬ В НОВОМ КЛУБЕ

В этот вечер больше всех волновался, пожалуй, Семен Петрович Абрамян. И как не волноваться заведующему постановочной частью театра, когда назначен спектакль в новом колхозном клубе, а машины с декорациями что-то запаздывают. Как бы первый блин комом не вышел... Кроме того, у С. Абрамяна были и свои волнения, о которых знали лишь товарищи по работе: в тот день Семену Петровичу исполнилось 50 лет, тридцать пять из которых он посвятил административно-организаторской работе в театре. И в этот знаменательный для него день он оказался на своем посту.

Все обошлось как нельзя благополучно. Когда на голубой занавес легли первые лучи света и в зрительном зале наступила тишина, на авансцену вышли несколько человек. Среди них был и заслуженный деятель искусств Армянской ССР и Грузинской ССР А. Абарян, постановщик спектакля «Родник Эгнар» по драме М. Армена. Он поздравил колхозников

сельхозартели имени Мясникова Гульрипшского района с открытием нового здания клуба, пожелал им новых успехов в труде и отдыхе, выразил уверенность, что во вновь построенном очаге культуры зацветет ключом художественная самодеятельность.

Не случайно в день открытия клуба на его сцене выступил коллектив Тбилисского государственного армянского драматического театра имени С. Шаумяна. Колхозники и артисты этого театра связаны давней и крепкой дружбой. Всякий раз, когда шаумяновцы бывают на гастролях в Абхазии, они считают своим долгом одну из лучших работ показывать мясниковцам. А на этот раз они не только представили спектакль «Родник Эгнар» и маленький концерт, но и преподнесли им в дар большую картину и электроаппаратуру для клубной сцены.

А. КАРАХАНЯН,
учитель Верхне-Гульрипшской восьмилетней школы
№ 2.